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Ata da 33ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia - Mista, 

em 23 de novembro de 2021. 

                                Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 15 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Capitão Alden, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Dal, David Rios, 

Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, Júnior 

Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano 

Simões Filho, Luiz Augusto, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da 

Silva, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robinho, Robinson 

Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, Tiago Correia, Tom 

Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (58). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão, realizada de forma mista (presencial e virtual), com o objetivo de 

apreciar os Projetos de Lei de nos 24.315/2021, 24.312/2021 e 24.329/2021, procedentes do Poder 

Executivo. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PP – O Deputado 

Jacó Lula da Silva parabenizou a atuação do Vereador Flor, de Lauro de Freitas. Tratou da crise da 

saúde e criticou a demora das universidades púbicas estaduais em dar prosseguimento à revalidação 

dos médicos formados no exterior, salientando a necessidade de dar as devidas providências. A 

Deputada Olivia Santana repudiou as ocorrências nas escolas que estão criminalizando o exercício 

dos professores de educar e externou solidariedade à professora do Colégio Thales de Azevedo, a 

qual preferiu omitir o nome. Frisou que o Brasil é signatário da Carta dos Direitos Humanos e não 

comporta a ideia de instalar o caos nas salas de aulas, instrumentalizando jovens para que se 

insurjam contra professores. Finalizando, saudou a Prefeita Nilza da Mata, de São Sebastião do 

Passé, que pleiteou a ampliação do gasoduto, garantindo a atração de empresas para o Município. 

Horário do Bloco Avante/PSB/PL – O Deputado Robinson Almeida Lula informou aos trabalhadores 

do transporte complementar da Bahia que o Governador Rui Costa encaminhou para a Casa o Projeto 

de Lei nº 24.363, que prevê desconto de até 80% para multas não pagas ou que foram para a dívida 

ativa. Informou que a Comissão Especial do Transporte Complementar fará uma reunião para discutir 

a matéria. A Deputada Neusa Lula Cadore prestou solidariedade e apoio irrestrito à Vereadora 

Verimar, Presidente da Câmara de Brumado, que é vítima de violência política de gênero. Lembrou 

que o Brasil participava, naquele momento, junto com mais 160 países, da campanha dos 21 dias de 
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ativismo pelo fim da violência contra as mulheres. Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho 

saudou os servidores da segurança pública presentes nas galerias para discutir emendas ao projeto 

que trata da categoria e solicitou que houvesse pedido de vista da matéria para que não haja prejuízo 

aos servidores. Horário do PT – O Deputado Zó solicitou a colaboração da Casa para que duas 

matérias tenham atenção especial e sejam apreciadas, pois uma trata da punição às pessoas que, 

no serviço público, discriminam a população LGBTQIA+ e a outra da questão do atendimento das 

doulas aos partos nas maternidades da Bahia. Concluindo, falou da comemoração dos seis anos da 

Ronda Maria da Penha em Juazeiro e dos 15 anos do Centro Integrado de Atendimento à Mulher 

(CIAM). O Deputado Bira Corôa repudiou as ocorrências de racismo nas escolas de Salvador, bem 

como o tratamento que aconteceu com professores que estavam exercendo a atividade de educar e 

foram conduzidos para a delegacia. Finalizando, ressaltou a importância do 20 de novembro para o 

combate ao racismo e para a consolidação da data como feriado estadual. ORDEM DO DIA – 

Submetido à discussão única e votação, foi aprovado, com o voto contrário do Deputado Hilton 

Coelho, após devolução de pedido de vista feito pelo Deputado Tiago Correia, o Projeto de Lei nº 

24.315/2021, procedente do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 8.210, de 22 de março de 2002”, 

relatado pelo Deputado Antônio Henrique Júnior na 32ª Sessão Extraordinária. Submetidos à 

discussão única e votação, foram aprovados, com os votos contrários dos deputados da Oposição, 

os Requerimentos de Urgência, solicitados pela Liderança da Maioria para os Projetos de Lei nos: 

24.365/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a alienar o bem imóvel 

do antigo Centro de Convenções do Estado da Bahia, de propriedade do Estado da Bahia, na forma 

que indica, e dá outras providências”; 24.366/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a alienar o bem imóvel da antiga Rodoviária, de propriedade do Estado da Bahia, na 

forma que indica, e dá outras providências, procedentes do Tribunal de Constas dos Municípios do 

Estado da Bahia”; 24.367/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o mesmo Poder a alienar 

o bem imóvel Departamento Estadual de Trânsito – Detran, de propriedade do Estado da Bahia, na 

forma que indica e dá outras providências.” e 24.368/2021, de autoria do Poder Executivo, que 

“Autoriza o Poder Executivo a alienar o bem imóvel Antiga Sede da Junta Médica do Estado da Bahia, 

de propriedade do Estado da Bahia, na forma que indica, e dá outras providências.”. Submetido à 1ª 

discussão e votação, foi aprovado, com o voto contrário do Deputado Hilton Coelho, com dispensa 

das formalidades regimentais pelas Lideranças, o Projeto de Lei nº 24.268/2021, de autoria dos 

Deputados Eduardo Salles e Antônio Henrique Júnior, que “Denomina Luiz Felipe de Souza Leão a 

ponte sobre o Rio São Francisco, na BA-160, que liga o Município de Xique-Xique a Barra e dá outras 

providências.”, relatado, no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto, 

que se posicionou favorável ao texto original. O Projeto de Lei nº 24.312/2021, procedente do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre a Revisão do Plano Plurianual - PPA 2020-2023, instituído pela Lei nº 

14.172, de 06 de novembro de 2019, e dá outras providências. ”, foi relatado, no âmbito das 
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Comissões conjuntas, pelo Deputado Robinson Almeida Lula, que se posicionou favorável às 

modificações introduzidas pela emenda de relator. O Sr. Presidente, atendendo à solicitação do 

Deputado Alan Sanches, concedeu-lhe vista ao referido Projeto. O Projeto de Lei nº 24.329/2021, 

procedente do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 11.370, de 4 fevereiro de 2009, e dá outras 

providências. ”, foi relatado, no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Rosemberg Lula 

Pinto, que se posicionou favorável, com as modificações introduzidas pela emenda de relator. O Sr. 

Presidente, atendendo à solicitação do Deputado Carlos Geilson, concedeu-lhe vista ao referido 

Projeto. Em seguida, convocou sessão extraordinária, com início um minuto após o término desta, 

para apreciar em 2º turno o Projeto de Lei nº 24.268/2021 e, não havendo mais matéria constante da 

Ordem do Dia, às 16h28, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs(as). 

Deputados (as): José de Arimateia, Roberto Carlos, Samuel Júnior, Soldado Prisco e Talita Oliveira 

(05). 
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